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Κάτοχος της άδειας: ISK Biosciences Europe N.V.
Pegasus Park, De Kleetlaan 12b, Box 9, 1831 Diegem, Βέλγιο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

1o χλμ. Λ. Παιανίας - Μαρκοπούλου Τ.Θ.100, 19002 Παιανία 
 210 6800900 info@hellafarm.gr www.hellafarm.gr

ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΠΡΟΦΎΛΑΞΗΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. Εφοδιαστείτε 
με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησι-
μοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύμα-
τα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο. Φοράτε κατάλληλα γάντια, 
προστατευτική ενδυμασία και γυαλιά κατά την ανάμιξη /φόρτωση και γάντια, προστα-
τευτική ενδυμασία και μπότες κατά την εφαρμογή. Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν 
προστατευτική ενδυμασία εφόσον εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό. 
Διάθεση περιεχομένου/ περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. 

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΎΓΕΤΕ ΤΟΎΣ ΚΙΝΔΎΝΟΎΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΏΠΙΝΗ ΎΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, 
ΑΚΟΛΟΎΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΠΡΏΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ Η ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ: 
Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στό-
μα. Καλέστε ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Μην δίνετε τίποτα από το στόμα σε 
άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύ-
νετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε 
τους, εφόσον είναι εύκολο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: πλυθείτε με άφθονο 
νερό και σαπούνι. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΏΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό 
αέρα. ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία. 

ΤΗΛΕΦΏΝΟ ΚΕΝΤΡΟΎ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΏΝ: 210 77 93 777
Mη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Για να προστατέψετε τους 

υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από 
τα επιφανειακά ύδατα.

ΠΡΟΣΟΧΗ. Ύποπτο για πρόκληση 
καρκίνου. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους 

οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

Ημ. Παρασκευής, Αρ. Παρτίδας: 
Βλέπε επί της συσκευασίας

KASURI
Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική και θεραπευτική 
δράση κατά του ωϊδίου στο αμπέλι. Παρεμποδίζοντας την 
ανάπτυξη του μυκηλίου στην επιφάνεια των φύλλων, τη 
διείσδυσή του στο εσωτερικό, καθώς επίσης και την παραγωγή 
σπορίων του μύκητα, αποτρέπει την προσβολή των φυτών.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Αμπέλι (οινοποιήσιμα & επιτραπέζια σταφύλια): Για την καταπολέ-
μηση του Ωϊδίου με δόση 30 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ.υγρού (max 30 κ.εκ./στρ). Όγκος
ψεκ.υγρού: 70 -100 λίτρα/στρ. Εφαρμογές από την αρχή της βλάστησης (4-6 φύλλα) 
μέχρι την ωρίμανση BBCH 14-89. Μέγιστος αριθ. εφαρμ. ανά καλλιεργ. περίοδο και 
μεσοδιάστημα εφαρμογών: 2 ανά 14 ημέρες. Παρατηρήσεις: 1. Εφαρμόζεται προλη-
πτικά, όταν οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη των ασθενειών ή όταν εμφανίζονται τα 
πρώτα συμπτώματα. 2. Δεν επηρεάζεται αρνητικά από βροχή 10 mm, δυο ώρες μετά 
από την εφαρμογή. Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος. Τρόπος παρασκευής 
ψεκαστικού υγρού: Ανακινείστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του 
ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση προσθέστε τη συνιστώμενη δόση του 
σκευάσματος, αναδεύοντας. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας συ-
νεχώς. Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το 
βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με καθαρό νερό δυο-τρεις φορές. Χρο-
νικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή 
των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Είσοδος στον 
αγρό που έχει γίνει εφαρμογή μετά από 6 ώρες. Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκο-
μιδή: Αμπέλι (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια σταφύλια): 28 ημέρες. Ειδικές συνθήκες 
γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει 
δ.ο. pyriofenone, η οποία ανήκει στην ομάδα A κατά FRAC. Συνίσταται η χρήση του να 
γίνεται προληπτικά όταν οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας ή μόλις 
εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα της προσβολής και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα 
που δεν ανήκουν στην ίδια χημική ομάδα (Aryl-phenyl-cetone συμπεριλαμβανομένη 
την Metrafenone). Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης 
παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες 
χρήσεις και δόσεις. Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού 
προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση 
με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρί-
χνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως 
με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία 
συλλογής για ανάκτηση ενέργειας. Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του 
σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε μέρος δρο-
σερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από το απευθείας ηλιακό φως. Στις 
συνθήκες αυτές διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ ΕΝΑΙΩΡΗΜΑ (SC)

ΕΓΓ. ΣΎΝΘΕΣΗ: Δραστική ουσία: pyriofenone 30% β/o 
 Βοηθητικές ουσίες: 72,24% β/β
ΠΡOOΡΙΖΕΤΑΙ MONO ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ
ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ: 60962/26.05.2020
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